

令和 7 年 5 月 22 日
堺 市

八田荘小学校校舎減築ほか工事の設計図書の訂正について（通知）

八田荘小学校校舎減築ほか工事の設計図書について、以下のとおり、一部訂正しますので、お知らせします。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みですので、再度、ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を訂正していただきますようお願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

1. 訂正箇所

・ 参考内訳明細書 P71,72

2. 訂正及び補足説明について

訂正後抜粋資料において、項目の訂正及び補足説明を行っている部分について、参考内訳明細書にて網掛けで表現していますので、訂正前・訂正後の参考内訳明細書を比較し、ご確認ください。

問 い 合 わ せ 先	担当課：建築都市局建築部建築課 電 話：072-228-7427
----------------------------	-------------------------------------

參考內訊明細書正誤表

工事名称：八田荘小学校校舎減築ほか工事

[illegible]

渡り廊下新設 鉄骨						
名 称	摘 要	数 量	単位	単 価	金 額	備 考
一般構造用角形鋼管	STKR400 □-125×125×6	2	t			
H形鋼	SS400 H-198×99×4.5×7	2.2	t			
軽量リップ溝形鋼	SSC400 C-100×50×20×2.3	0.3	t			
鋼板（切板）	SN490C PL-12	0.1	t			
鋼板（切板）	SN490B PL-16	0.4	t			
鋼板（切板）	SS400 PL-6	0.2	t			
鋼板（切板）	SS400 PL-9	0.04	t			
鋼板（切板）	SS400 PL-16	0.5	t			
高力ボルト （トルシア型）	S10T M16 40mm	1,826	組			
アンカーボルト	M16 L=320 タプ・ルナット付 材工共	120	本			
柱底均しモルタル	A 種 325角	30	か所			
ブレース	M16 L=4.0m 材工共 ターンバックル・羽子板付き	24	組			
ブレース	M16 L=3.5m 材工共 ターンバックル・羽子板付き	4	組			
鉄骨 工場加工組立費	5.6t	1	式			
鉄骨 工場溶接費	221m	1	式			
鉄骨運搬	5.6 t	1	式			
鉄骨 現場建方費 （仮締めまで）	5.6t	1	式			
高力ボルト本締	1,756本 施工手間	1	式			
鉄骨工場 錆止め塗料塗り	鉄鋼面（屋内外） 工程B種 塗料A種（鉛・クロムフリー1種） 工場1回目 素地C種	5.6	t			
鉄骨現場 錆止め塗料塗り	鉄鋼面（屋内外） 工程A種 塗料A種（鉛・クロムフリー1種） 現場2回目 1回目別途	5.6	t			

訂正前

直接工事費細目別内訳

72

[illegible]

訂正後

直接工事費 細目別内訳

71

渡り廊下新設 鉄骨						
名 称	摘 要	数 量	単位	単 価	金 額	備 考
一般構造用角形鋼管	STKR400 □-125×125×6	2	t			
H形鋼	SS400 H-198×99×4.5×7	2.2	t			
軽量リッパ溝形鋼	SSC400 C-100×50×20×2.3	0.3	t			
鋼板（切板）	SN490C PL-16	0.2	t			
鋼板（切板）	SN490B PL-16	0.4	t			
鋼板（切板）	SS400 PL-6	0.2	t			
鋼板（切板）	SS400 PL-9	0.04	t			
鋼板（切板）	SS400 PL-16	0.5	t			
高力ボルト （トルシア型）	S10T M16 40mm	1,826	組			
アンカーボルト	M16 L=320 タプ・ルナット付 材工共	120	本			
柱底均しモルタル	A 種 325角	30	か所			
ブレース	M16 L=4.0m 材工共 ターンバックル・羽子板付き	24	組			
ブレース	M16 L=3.5m 材工共 ターンバックル・羽子板付き	4	組			
鉄骨 工場加工組立費	5.7t	1	式			
鉄骨 工場溶接費	221m	1	式			
鉄骨運搬	5.7 t	1	式			
鉄骨 現場建方費 （仮締めまで）	5.7t	1	式			
高力ボルト本締	1,756本 施工手間	1	式			
鉄骨工場 錆止め塗料塗り	鉄鋼面（屋内外） 工程B種 塗料A種（鉛・クロムフリー1種） 工場1回目 素地C種	5.7	t			
鉄骨現場 錆止め塗料塗り	鉄鋼面（屋内外） 工程A種 塗料A種（鉛・クロムフリー1種） 現場2回目 1回目別途	5.7	t			

堺市役所

訂正後

直接工事費細目別内訳

72

[illegible]